

浦海电力荣获2018年度杨浦区“专精特新”中小企业称号



2019年5月24日，公司受邀参加由上海市杨浦区商务委员会和上海市杨浦区中小企业服务中心携手举办的2018年度“专精特新”中小企业授牌仪式。浦海电力通过了材料初审、专家评审、相关部门评议、领导审核等环节后，成功荣获

2018年度杨浦区“专精特新”中小企业称号，并获得三万元的认定补贴。

2019年4月7日，中办、国办印发《关于促进中小企业健康发展的指导意见》，提出要引导中小企业专精特新发展。支持推动中小企业转型升级，聚焦主业，增强核心竞争力，不断提高发展质量和水平，走专精特新发展道路。研究制定专精特新评价体系，建立动态企业库。对确定的杨浦区“专精特新”中小企业实行月度运行监测制度，企业应按要求填报运行信息；对杨浦区“专精特新”中小企业实施动态管理，已获得“专精特新”称号的企业每两年复核一次。

现就“专精特新”中小企业

的申报主要条件简要概述如下：

一、通用条件

企业最近一年营业收入增长率原则上不低于15%，或连续两年营业收入平均增长率原则上不低于10%。

二、专项条件

1.专业化。主攻某一特殊的客户群、某一产品的细分区域，在行业细分市场领域内处于全国前十名。

2.精细化。掌握自主知识产权或先进知识，R&D投入占营业收入的比例超过3%，拥有在有效期内的发明专利1项以上（含1项）、实用新型专利或软件著作权3项以上（含3项），或者近两年以来经过权威机构认定的市级以上专有技术1项以上（含1项），建立市级院士

专家工作站或区（县）级以上企业技术中心、企业工程中心。（上述内容符合其中一项即达标）

3.特色化。产品或服务具有独特性、独有性、独家生产的特点。近两年内主持制（修）订国家标准或行业标准，企业具有中国驰名商标、上海市著名商标、上海市名牌产品、上海市名牌明日之星等品牌、上海市名牌培育示范企业等称号。

4.新颖化。拥有强大原创能力、创新活力和价值潜力，具有一定规模的估值和融资吸引力，适应消费者（包括生产性消费和生活性消费）行为的改变，符合“新技术、新产业、新业态、新模式”等四新经济发展特征。

（顾婷婷）

夯实研发基础 业绩再创新高

2019年6月，浦海电力成功中标承接国网上海市电力公司配电自动化终端状态评价体系研究及应用、配电网特殊负荷的电能质量分类识别及治理研究、基于数据挖掘技术的配电网故障预测及抢修驻点优化研究、大规模电动汽车接入对配电网的影响及有序充电管理等4个科技项目，承接项目数量、质量要求都创出近年来新高。

坚实的研发实力是公司不断超越自己，取得突破的保障。近年来，浦海电力不断加大研发投入，先后引入多名硕士、博士及博士后科研人员，成立“赵容兵电力系统研发创新工作室”，申请高新技术企业认定，夯实了公司研发基础，提升了研发实力。日常业务开展中，研发部科研人员兢兢业业、攻坚克难，全力以赴完成好每一个科技项目，使浦海电力在业务和品牌上都得到

了提升和发展，在国网上海市电力公司建立了良好口碑，成为电力系统内为数不多的长期合作民营研发机构。

下阶段，浦海电力将加大人才引进，加强与高校学研合作力度，充实研发团队力量，在做好科技项目的同时，着眼项目后续跟踪，推动项目落地开花，实实在在、切切实实将研发转化为实际效能，为浦海电力更好、更专业地服务好电力企业，支撑好上海电力建设提供动力。

（杨叶青）



随着时代的变迁，企业的发展，企业青年交友、恋爱问题也逐渐成为继质量、安全、人员成本之后的第四大问题。如何让外来青年真正安心工作？如何让本地青年找到人生的另一半？为此，2019

年5月24日，平凉路街道总工会携手各企业工会组织了一场别开生面的青年交友派对，浦海电力组织公司单身男女积极参与了此次活动。

5月的杨浦滨江，到处洋溢着青春的气息。“穿越时空的爱恋”汉服主题交友派对在轻松浪漫的音乐声中开场，随后正式开启了“穿越时空之旅”。现场女青年排成两排，男青年有序地走动并跟女青年握手。当音乐声停止时，男青年向在他面前的女青年行汉代作揖礼，进行一分钟的交流互动。整个交友派对通过“锦囊妙计”、“爱恋私语”、“武林大会”、“真情告白”等一系列的互动游戏，以及自我介绍、才艺展示等环节，让青年男女相互合作、交流，展现个人魅力，促进彼此间的认识与了解，收获了友谊。现场青年男女还通过配合完成彩绘宫廷扇，评出最佳作品，成功配对了五对男女青年。活动现场气氛

轻松活泼、浪漫温馨。参与活动的男女青年纷纷表示，参加此类交友联谊活动不仅避免了纯粹相亲的尴尬，还能在短时间内接触和认识到优秀的异性朋友，有效地扩大了自己的交际圈。

浦海电力工会将更好地发挥联系青年、服务青年、引导青年的职能，以此次活动为契机，为广大青年搭建交友桥梁，提供学习、交流、展示才华的机会和舞台，切实增强青年的获得感和幸福感。

（陈佳噪）



向前 向前 ——丽水市“十四五”网格化规划项目感想

步推进，目前该项目已至提交成果阶段。

虽然入职浦海电力仅有短短的几个月，却让我感受到了规划部的团结、温暖和友爱，每每回顾，感慨良多。

我将梁漱溟老师在《这个世界会好吗》中阐述的关于人类面临三大问题的论断，即人和物之间的问题、人和人之间的问题、人和自己内心之间的问题与工作中的情况联系了起来。

工作中的人和物的问题，具体化到规划工作中就是自身与专业知识间的问题。电力规划是一门严谨又依赖经验的领域。立志成为一名优秀的规划人员，首先需要掌握扎实的专业知识，以此来形成职业判断

力，实现自我价值。专业技术的提高既需要平时的勤奋学习，更需要我们在工作中审慎的思考。此次项目中，在经验丰富、技术能力更强的领导和同事的言传身教下，每一环节我均按

照要求与规范完成，确保项目质量得到保障。

工作中的人和人的问题，体现在同事之间的协作与沟通，通过构建团队精神，创建团队协作意识，不仅能够提高项



目团队工作效率，也有助于发现问题、规避风险，提高工作能力。此次项目中，项目团队通力合作、积极沟通，在交流中明确思路，在讨论中化解疑难，完成了项目中各图表制作、方案撰写以及分析计算。

工作中的人与自我内心的问题，这是人走向卓越的关键之所在。不忘初心方得始终，当面对每一项磨炼与挑战时，都要迎难而上，珍惜机遇，把握现在。项目开展至今的每一个环节，都是我亲历规划领域新的奋斗，在同事的传帮带教下，我快速掌握了许多切实精炼的技巧，使我受益匪浅，信心满满。

我们将集中精力，奋力推进，化压力为动力，以更加昂扬积极的工作态度，充分发挥团队协作和个人拼搏，助力项目圆满完成。鲲鹏展翅，扶摇万里。让我们携起手来，在公司领导的带领下，团结奋进，为浦海电力的明天再续华章，再创辉煌。

（闫成烨）

关爱员工 助力脱贫